



В Минеральных Водах бывший начальник территориального подразделения ПАО «Ставропольэнергосбыт» подозревается в коммерческом подкупе



Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Минераловодского участка Центрального межрайонного отделения ПАО «Ставропольэнергосбыт». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, сопряжённый с вымогательством).

По данным следствия, в июне 2022 года подозреваемый сообщил индивидуальному предпринимателю о выявленном работниками Минераловодского участка Центрального межрайонного отделения ПАО «Ставропольэнергосбыт» нарушении договора



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

энергоснабжения ее домовладения в части поступления электроэнергии в магазин, расположенный на одном с ним участке. Зная о желании женщины продолжить коммерческую деятельность, мужчина высказал ей требование за денежные средства в сумме 20 тысяч рублей не принимать мер ответственности в виде отключения ее домовладения и магазина от подачи электрической энергии.

О незаконных действиях бывшего начальника Минераловодского участка Центрального межрайонного отделения ПАО «Ставропольэнергосбыт» потерпевшая сообщила в правоохранительные органы.

После передачи денежных средств подозреваемый был задержан сотрудниками Отдела МВД России по Минераловодскому городскому округу.

В настоящее время следователем СК России проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1727218>